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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Ολική Διαχείριση Ποιότητας Βιομηχανιών Τροφίμων» 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί Σεμινάριο Επιμόρφωσης με τίτλο  

«Ολική Διαχείριση Ποιότητας Βιομηχανιών Τροφίμων» 18 Μαρτίου 2017. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η εκπαίδευση και η ενημέρωση επιστημόνων και επαγγελματιών που 

ασχολούνται με την ανάπτυξη, την παραγωγή και τον ποιοτικό έλεγχο των τροφίμων πάνω σε θέματα που 

αφορούν τη Διαχείριση της Ολικής Ποιότητας των Βιομηχανιών Τροφίμων. Παράλληλα, θα ανοιχτεί ένας 

διάλογος μεταξύ στελεχών της βιομηχανίας και του πανεπιστημίου πάνω στα θέματα αυτά. 

Στόχος του προγράμματος μετά την υλοποίηση του είναι η απόκτηση εξειδικευμένης γνώσης από τους 

συμμετέχοντες η οποία μπορεί να συμβάλει στην τεκμηρίωση της υψηλής ποιότητας των Ελληνικών 

προϊόντων με απώτερο στόχο τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους στην αγορά σε εθνικό αλλά 

κυρίως και σε διεθνές επίπεδο. 

Απευθύνεται σε στελέχη βιομηχανιών που δραστηριοποιούνται στην ανάπτυξη και παραγωγή τροφίμων 

καθώς και αποφοίτους τμημάτων της κατεύθυνσης των επιστημών τροφίμων, οικονομικών επιστημών και 

management.  

Στο τέλος του προγράμματος 

- Θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση του Σεμιναρίου από τους συμμετέχοντες  (έντυπο αξιολόγησης σχετικά 

με την αποτίμηση του σεμιναρίου) 

-  Θα χορηγηθεί  

   α. Βεβαίωση συμμετοχής   
   β. Εκπαιδευτικό υλικό 

 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 6/2 έως και 23/2/2017 μόνο ηλεκτρονικά 

Η οριστικοποίηση της συμμετοχής γίνεται με την κατάθεση χρημάτων.   

 
Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 
της Δομής Δια βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/food_quality_management ή μπορούν να 
επικοινωνήσουν με τον κο Ιωάννη Μουρτζίνο  (mourtzinos@agro.auth.gr,  2310 991637)  ή την κα Μαρία 
Σαμολαδά (samolada@agro.auth.gr, 2310 991677). 

 

              Ο Πρόεδρος της                                      Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 
Επιτροπής Διά Βίου Μάθησης                              του Προγράμματος 

          καθηγητής Σ.  Βες                  επίκ. καθηγητής Ι. Μουρτζίνος 
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